



## **В Железногорском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении убийства своего знакомого**



Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Железногорского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 05 декабря 2019 года в ночное время обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения находился в своей квартире, расположенной в поселке Новоандросово Железногорского района, совместно со своим 32-летним знакомым. В указанное время обвиняемый обнаружил, что у него на шее отсутствует золотая цепочка с иконкой, в связи с чем, полагая, что их мог взять его знакомый, между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес множественные удары руками по различным частям тела потерпевшего. Затем обвиняемый взял нож и нанес им удары в область головы,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

грудной клетки и шеи потерпевшего, который от полученных телесных повреждений скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1449871>